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na občanské vzdělávání by uvítala necelá polovina a spolupráci se státními a samosprávnými 

orgány více než dvě pětiny SŠ.  

Graf č. 41 Volba druhu podpory OV, který by ředitelé SŠ nejlépe využili (podíl škol v %) 

 

Názory učitelů témat občanského vzdělávání na preferované možnosti podpory v zásadě 

potvrzují sdělení ředitelů a korespondují s výše uvedeným faktem, že převážná většina učitelů 

je nucena vytvářet vlastní výukové materiály. Jen zřídka by učitelé občanského vzdělávání 

na SŠ uvítali podporu formou mentora. 

Graf č. 42 Typ podpory pro realizaci OV, který učitelé SŠ považují za nejlépe využitelný 

(podíl učitelů v %) 

 

82,1

70,9

44,7 41,6

4,3

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

výukové

materiály,

učebnice,

pomůcky

metodické

materiály

DVPP zaměřené

na občanské

vzdělávání

spolupráce se

státními a

samosprávnými

orgány

jiný (finanční

podpora,

odborníci ve

výuce aj.)

80,0

70,0

51,4

40,0

27,1

4,3
1,4

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

výukové

materiály,

učebnice,

pomůcky

metodické

materiály

DVPP

zaměřené na

občanské

vzdělávání

spolupráce se

státními a

samosprávnými

orgány

finanční

prostředky

mentor/ka jiný (odborné

krátké stáže)


